
 
 
 

ZA5882 
 
 

Flash Eurobarometer 363 
(How Companies Influence Our Society: Citizens’ View) 

 
Country Questionnaire 

Hungary 



EB FLASH 363 - CSR -  HU
D1

D2

1
2

D5a

1
2
3
4
5

D5b

1
2
3
4
5

D5c

1
2
3
4
5
6
7

D5d

Hány éves Ön?

(ÍRJA LE - HA "VISSZAUTASÍTJA", KÓDOLJON '99'-ET)

A kérdezett neme

Férfi
Nő

A jelenlegi foglalkozását illetően, mit mondana, azt, hogy Ön vállalkozó, alkalmazott, fizikai 
dolgozó, vagy azt mondaná, hogy Ön nem dolgozik?

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Vállalkozó
Alkalmazott
Fizikai dolgozó
Nem dolgozik
Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5b KÉRDÉST, HA VÁLALLKOZÓ, KÓD 1 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Farmer, mezőgazdaságban dolgozik, erdész, halász
Bolt vagy üzlet tulajdonos, kisiparos
Értelmiségi (jogász, orvos, könyvelő, építész,...)
Cégvezető
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5c KÉRDÉST, HA ALKALMAZOTT, KÓD 2 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Értelmiségi (alkalmazott orvos, jogász, könyvelő, építész)
Ügyvezető, igazgató vagy felsővezetés
Középvezető
Köztisztviselő
Irodai alkalmazott
Más alkalmazott (eladó, ápoló, ...)
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5d KÉRDÉST, HA FIZIKAI DOLGOZÓ, KÓD 3 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)
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Más (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

Ön nagyon jól tájékozottnak, eléggé jól tájékozottnak, nem igazán tájékozottnak, vagy 
egyáltalán nem tájékozottnak tartja magát arról, amit a vállalatok tesznek annak érdekében, 
hogy felelősségteljesen viselkedjenek a társadalom felé Magyarországon? 

A hatóságoknak (beleértve a nemzeti és helyi kormányzatokat és a 
nemzetközi szervezeteket, mint például az Európai Unió), az alapelvek és a 
szabályozások révén
Maguknak az állampolgároknak, az általuk hozott beszerzési döntések 
révén
A befektetőknek, azon döntéseik alapján, mely vállalatokba fektetnek be

A civil vagy jótékonysági szervezeteknek, a problémák megnevezésével és 
megoldások javaslatával
A vállalatok vezetésének, döntéseik révén, hogy a vállalat mit tesz

A szakszervezeteknek, a problémák megnevezésével és megoldások 
javaslatával

Hogyan befolyásolják a vállalatok társadalmunkat: az állampolgárok véleménye

Manapság a vállalatok gyakran nagy befolyást gyakorolnak a társadalomra és az 
életmódunkra. Ezért szeretnék feltenni Önnek néhány kérdést a társadalmunkban levő 
vállalatokról. 

Q1: Rotáld az itemeket 1-től 6-ig

Sok szereplő van hatással arra, amit a vállalatok tesznek. Ön mit gondol, kinek kellene a 
vezető szerepet játszania a vállalatok tevékenységeinek befolyásolásában Magyarországon?

(OLVASD FEL - LEGFELJEBB HÁROM VÁLASZ LEHETSÉGES!) 

Műszakvezető\ csoportvezető (csoport manager, ...)
Fizikai dolgozó
Egyéb fizikai dolgozó
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

Munkát keres
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5e KÉRDÉST, HA NEM DOLGOZIK, KÓD 4 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Háztartásbeli
Diák (nappali tagozatos)
Nyugdijas
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Valamivel kevesebb
Sokkal kevesebb

A 10 évvel ezelőtthöz viszonyítva, mit gondol, a vállalatok általában sokkal több, valamivel 
több, ugyanannyi, valamivel kevesebb, vagy sokkal kevesebb figyelmet fordítanak a 
társadalomra gyakorolt  hatásukra Magyarországon? 

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Sokkal több
Valamivel több
Ugyanannyi

Nagyon pozitív
Inkább pozitív
Inkább negatív
Nagyon negatív
NT/NV

NEW

Egyáltalán nem érdekli
NT/NV

NEW

Mit gondol, a vállalatok hatása a társadalomra Magyarországon összességében nagyon 
pozitív, inkább pozitív, inkább negatív, vagy nagyon negatív? 

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Önt nagyon érdekli, inkább érdekli, nem nagyon érdekli, vagy egyáltalán nem érdekli az, amit 
a vállalatok tesznek annak érdekében, hogy felelősségteljesen viselkedjenek a társadalom 
felé Magyarországon?

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Nagyon érdekli
Inkább érdekli
Nem nagyon érdekli

Nagyon jól tájékozott 
Eléggé jól tájékozott 
Nem igazán tájékozott
Egyáltalán nem tájékozott
NT/NV

NEW

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)
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2 1 2 3 4 5 6

3 1 2 3 4 5 6
4 1 2 3 4 5 6

5 1 2 3 4 5 6

6 1 2 3 4 5 6
7 1 2 3 4 5 6
8 1 2 3 4 5 6

9 1 2 3 4 5 6
10 1 2 3 4 5 6
11 1 2 3 4 5 6

Q7 Az alábbi listából, véleménye szerint, melyik/melyek a vállalatok társadalomra gyakorolt fő 
pozitív hatása/hatásai Magyarországon? 

(OLVASD FEL - LEGFELJEBB HÁROM VÁLASZ LEHETSÉGES!) 

Kiskereskedelem és szupermarketek
Kis- és középvállalkozások (KKV)
Nagyvállalatok

NEW

Q7: Rotáld az itemeket 1-től 7-ig

Q7: "Egyik sem" egyedi kód

Pénzügyi és banki vállalatok
Élelmiszergyártó és mezőgazdasági vállalatok

Bányászati és olajipari és gázipari vállalatok

Építőipari vállalatok
Vegyipari vállalatok
Gyógyszeripari vállalatok

Mit gondol, külön-külön az alábbi vállalat típusok, tesznek-e erőfeszítéseket azért, hogy 
felelősségteljesen viselkedjenek a társadalom felé Magyarországon?

(OLVASD FEL A VÁLASZLEHETŐSÉGEKET! - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Információs, kommunikációs és technológiai (IKT) 
vállalatok
Ruha- és cipőgyártó vállalatok

A vállalatok nem figyelnek a társadalomra (NE OLVASD FEL)

NT/NV

NEW

Q6: Rotáld az itemeket 1-től 11-ig
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A Q9 kérdést akkor kérdezd, HA "DOLGOZIK", 1-3 kód a D5a kérdésben

Ha Ön egy vállalatnál dolgozik, az alábbi kijelentések közül melyik illik leginkább arra a 
vállalatra, amelynél Ön dolgozik? 

(OLVASD FEL A VÁLASZLEHETŐSÉGEKET!- EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Az Ön vállalata intézkedéseket tett annak érdekében, hogy 
felelősségteljesen viselkedjen a társadalom felé, és Ön úgy véli, hogy ezek 
hatékonyak
Az Ön vállalata intézkedéseket tett annak érdekében, hogy 
felelősségteljesen viselkedjen a társadalom felé, de Ön úgy véli, hogy ezek 
nem hatékonyak

A munkavállalóik létszámának csökkentése
A termékek vagy szolgáltatások szegényes minősége
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

(OLVASD FEL - LEGFELJEBB HÁROM VÁLASZ LEHETSÉGES!) 

Környezetszennyezés
Korrupció
Rossz munkakörülmények/a munkaügyi szabványok be nem tartása

Túlzott befolyás a kormányzati politikára
A túlfogyasztás ösztönzése

NT/NV

NEW

Q8: Rotáld az itemeket 1-től 7-ig

Q8: "Egyik sem" egyedi kód

Az alábbi listából, véleménye szerint, melyik/melyek a vállalatok társadalomra gyakorolt fő 
negatív hatása/hatásai Magyarországon? 

Megtérülés biztosítása a befektetők számára
Hozzájárulás a gazdasági növekedéshez
Pénzügyi vagy anyagi támogatás biztosítása a helyi emberek számára

Képzés biztosítása a munkavállalóik számára
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)

Adófizetés
Munkahelyteremtés
Innovatív termékek és szolgáltatások fejlesztése
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D22

NEW

Az Ön vállalata még nem tett intézkedéseket annak érdekében, hogy 
felelősségteljesen viselkedjen a társadalom felé
Ön nem tudja, hogy vállalata mit tesz vagy tervez tenni annak érdekében, 
hogy felelősségteljesen viselkedjen a társadalom felé
Ön nem vállalatnál dolgozik
NT/NV

Melyik megyében lakik?

(OLVASSA FEL, HA SZÜKSÉGES - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Mit mondana, Ön … ?

(OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Faluban, falusias településen él
Kis, esetleg közepes méretű városban
Nagyvárosban él?
NT (NE OLVASSA FEL)

Van mobiltelefonja?

(NE OLVASSA FEL)

Igen
Nem

Van vezetékes telefonja? 

(NE OLVASSA FEL)

Igen
Nem

Megmondaná kérem, hogy hány 15 évnél idősebb személy él Önnel egy háztartásban 
Önmagát is beleértve?

(ÍRJA LE - HA "NT", KÓDOLJON '98'-AT - HA "VISSZAUTASÍTJA, KÓDOLJON '99'-ET)

15 évnél idősebb személyek száma a háztartásban

Hány éves korában fejezte be Ön a nappali iskoláit?

(A KÉRDEZŐNEK: HA A VÁLASZADÓ "MÉG TANUL", KÓDOLJ ‘00’-ÁT - HA "NINCS 
VÉGZETTSÉGE", KÓDOLJ '01'-ET - HA "VISSZAUTASÍTJA", KÓDOLJ '98'-AT - HA "NEM 
TUDJA" KÓDOLJ '99'-ET.) 
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